



# 城南臭水沟 流入徒骇河

## 本报记者沿着水沟探寻,源头基本锁定在张飞工业园区

本报8451234热线消息(记者任洪忠)28日,在徒骇河游玩的刘先生反映,小康路旁一条臭水沟流进了徒骇河。臭水沟沿线村民反应强烈,沟内臭水至少流淌三年了,臭味很大,一直无人管,影响正常的生活。

28日上午,记者来到位于城区以南土城村附近的小康路,在小康路和徒骇河交叉口东北处有一个出水口,流淌着暗灰色的水,散发着异味。徒骇河中的水不是太多,水呈浅黄绿色,流进的污水呈灰色,一直向北二百米左右融汇到一块。在该出水口南一百多米处有个闸门,两个半圆形的管道露出水面,暗灰色的水哗哗地流淌,激起的水花带着白沫,此处水沟水流1米多宽,两侧长满杂草。

“我还没走到这个水流闸口上就闻到了刺鼻的气味,听到了哗哗的流水声,才发现污水流淌进了徒骇河。”在此处游玩的刘先生称,作为江北水城,徒骇河是主要水系之一,政府投入人力财力物力建设徒骇河景点,现在却遭到污染,很是痛心。

在小闸口往南,臭水沟一直存在,并且沟道变宽,污水的暗灰色更重一些。土城村村民刘女士说,臭水沟淌污水至少三年了,白天刺鼻的气味还不算大,到晚上都不敢开窗,还得蒙着头睡。“以前淌的水都比较清,现在这水没人敢浇地。”

在该臭水沟沿线的其他村庄村民也都表示臭水沟淌污水很长时间了,有的说三年,有的说五年。尽管村民的说法不一,但臭水沟确实影响了他们的正常生活,希望有关部门来处理。



### 延伸调查

#### 有村庄地下水都有异味

记者沿着小康路向南走了一段,臭水沟一直有。在郑管屯村臭水沟段,臭水沟水面有五六米宽,散发着刺鼻的气味,靠近污水的草都已经枯黄,有的水段上还布满垃圾。

在代庄村臭水沟段,污水水面宽一两米,可以看到污水流淌。该水段污水成黑色,散发的气味很刺鼻,靠近污

水的地方基本没有杂草,臭水沟河道边上杂草丛生。

“这里的地下水都有味,没法吃,打出来的地下水有杂色,但村里还没有自来水。”代庄村村民代先生说,污水这事大家没少头疼,也给有关部门反映过,一直没有人来处理,村民实在难以忍受,希望相关部门赶紧管一管。

#### 村民怀疑是工厂排污所致

记者沿臭水沟查看了5里路,沟内污水越往南颜色越深,刺鼻气味越重,但并未找到源头。在臭水沟两侧不断有排水管道往沟内排水,但明显比沟内的污水要清,将沟内污水稀释。

在臭水沟与南外环路的交叉口桥东,南侧一个排水管道哗哗地往沟里淌水,使得沟内往西流淌的水颜色变得较浅。在纬一路与臭水沟

交叉口处,一个排水管道的水使沟内污水由黑色变成暗灰色。

代庄村村民刘先生称,这条臭水沟一直向南是张飞工业园区,村民怀疑污水是从那边来的,臭水沟附近村民也往沟里排水,一定程度上稀释了黑臭的污水。

市环保热线12369工作人员表示,会将该情况向局里汇报,派人前去查看,查出污染源。

①臭水沟代庄村段,村民代先生说,这黑水弄得地下水也没法喝。

②臭水沟郑管屯村段有较清的水稀释污水。

③臭水流入徒骇河。 本报记者任洪忠 摄

# 1 星光城市广场 9月1日—30日 周年庆 特价大回馈

9月1日—9月8日

## 每天5套特价房最高优惠9折

“周年庆·特价大回馈”活动多重特惠:

第一重:9月1日—9月30日,购买星光城市广场所有房源(特价房除外),均可享受周年特惠!

“折后再减3000—5000元”

第二重:推出“城市巅峰之旅”体验活动,参与者均可享受精美礼品一份;

第三重:星光城市广场“17#楼123m<sup>2</sup>三室朝阳户型”于9月份推出,敬请关注。

国际会展中心 五星级酒店 商务公寓 甲级写字楼 购物中心 东昌丽都

8338899 9988

开发商:聊城星光房产 项目地址:聊城市开发区东昌路与黄山路交汇处东南 预销售许可证号:聊房注字第K06120002号

本宣传内容不作为合同附件,一切以政府批准文件及相关合同为准。